

DESPRE CURSUL DE *MULTICULTURALISM AZERBAIJAN* LA UNIVERSITATEA „ALEXANDU IOAN CUZA” DIN IAȘI

Cursul de Multiculturalism azerbaijan, inițiat de către Centrul de Multiculturalism din Baku în colaborare cu UAIC, a fost aprobat în ședința BECA din 27 mai 2017, sub № 270, s-a desfășurat în semestrul II al anului universitar 2017-2018, apoi în semestrele II ale anilor universitari 2018-2019, 2019-2020, fiind inclus în orarul Facultății de Litere ca și curs facultativ.

În 2020 la solicitarea titularului de curs, **cursul de Multiculturalism azerbaijan a fost inclus în planul de învățământ al Facultății de Litere**, acestuia atribuindu-i-se și un număr de 3 credite. Programa cursului prevede 45 ore (28 ore curs, 14 ore seminar, 3 ore test final) și prevede desfășurarea cursului, conform Planului de învățământ, pe parcursul **unui an universitar**. Cursul se finalizează cu un examen în cadrul căruia ascultătorii prezintă referate și PPT legate de tematica cursului.

Universitatea Lingvistică din Baku în colaborare cu Centrul Internațional de Multiculturalism din Baku și UAIC au amenajat un Centru de Multiculturalism azerbaijan în cadrul universității noastre, pentru care s-au făcut demersurile necesare în 2019. Deschiderea Centrului a fost aprobată de Senatul Universității „Al.I.Cuza” și a avut loc pe 10 noiembrie 2022 în prezența Directorului Centrului Internațional de Multiculturalism din Baku, academicianului Kamal Abdullayev, a Ambasadorului Azerbaidjanului în România și a Prorectorului UAIC pentru relații internaționale prof.dr. Daniela Cojocar. Activitatea Centrului include întâlniri, prezentări de carte, vizionare de filme istorice și documentare, serate literare.

În cei cinci ani de activitate cursul a fost frecventat de cca 90 studenți UAIC și studenți Erasmus la UAIC.

În acești ani, Centrul Internațional de Multiculturalism din Baku a oferit gratuit **opt** locuri pentru cei mai buni studenți ai cursului Multiculturalism Azerbaijan de la UAIC la Școala de vară/iarnă din Baku. De aceste burse au beneficiat Panco Ludmila (Litere), Oprea Ștefan (Fizică), Ivanov Lidia (Litere) Dumitru Prisecaru (Litere), Ecaterina Berdeianu (Litere), Nina Andrian (Litere).

Din anul academic 2023-2024 Universitatea de Limbi din Baku va iniția cursuri pentru studiul limbii azerbaidjane, urmând și înființarea unui Lectorat de limbă azerbaidjană în cadrul UAIC.

Titular de curs,

Conf. dr. hab. Ludmila BEJENARU,
Ditector al Centrului de Multiculturalism azerbaijan al UAIC,
reprezentanta Centrului Internațional de Multiculturalism din Baku
în România